



本周六的“中国旅游日”放价啦！ 55家景区免票或对折优惠

本报讯(记者 谢舒奕) 今年5月19日的“中国旅游日”，恰逢周六利好撒欢儿！记者从宁波市旅游发展委员会获悉，旅游日期间，全市共有72家景区、酒店、民宿等推出优惠活动。其中55家景区门票有免票、对折等大优惠。

门票免费的景区分别是九龙湖旅游度假区(九龙源景区)和庆安会馆，“原公共博物馆、纪念馆等免费或优惠开放的景区(点)优惠形式不变。”据有关负责人介绍，旅游日期间，大学生、摄影协会会员、老年人等不额外享受优惠政策，具体各类优惠情况以各景区(点)售票窗口、酒店、休闲基地等当天公布的价格为准。

选择在节日里打对折等优惠的景区就更多了。比如，原价280元的溪口风景区全程票、

原价160元的凤凰山海港乐园、原价150元的象山影视城、原价均为50元的梁祝文化园和宁波五龙潭风景区，统统“拦腰砍”。而在北仑博地影秀城影秀大剧院上演的大型旅游秀——“甬秀·港通天下”将于5月19日19:30开设宁波市市民专场，原价180元-380元不等的票价也打对折。

据介绍，本次优惠对象为宁波全市居民，市民凭本人身份证、新宁波人凭当地公安部门核发的居住证或临时居住证可享受上述优惠。

市旅发委人士提醒，“中国旅游日”当天可能客流量较大，请市民游客提前准备，部分酒店、剧目需提前预定。要注意安全出行，遵守秩序，爱护环境，文明旅游，争做文明和友善的传播者。

上周互联网宝宝收益率下跌

本报讯(记者 周静) 上周互联网宝宝收益有所下降，平均收益率水平逼近4%。据融360监测的数据显示，上周74只互联网宝宝产品的平均七日年化收益率为4.07%，较上上周下降了0.18个百分点。天弘余额宝基金破4啦，而余额宝新接入的两只基金七日年化收益率还站在4%的上方。余额宝的升级似乎不如想像中快，目前仍有不少余额宝用户在支付宝APP上看不到升级端口。

从不同销售平台来看，上周第三方支付系宝宝的平均七日年化收益率为4.16%，继续排名首位，代销系、银行系、基金系宝宝的平均七日年化收益率分别为4.10%、4.08%、4.01%，分列二、三、四位。

上周平均七日年化收益率在4%-5%之间的宝宝有50只，3%-4%之间的宝宝有24只，其中交通银行的快溢通平均七日年化收益率仅3.13%，排名垫底。

上周天弘余额宝基金的平均七日年化收益

率为3.91%，较上上周下降了0.06个百分点，排名59位，较上上周上升了6位。余额宝上周公布了将引入2只新的货基，不过目前不少用户还看不到升级入口。升级之后，投资者将只能购买2只新的货基——博时现金收益货币A、中欧滚钱宝货币A中的一只。由于除了限购，新基金功能完全一样，所以资金量不是很大的话可以考虑一下收益表现更好的基金。昨日记者查阅公开资料，博时现金收益货币A的七日年化收益率为4%，中欧滚钱宝货币A的七日年化收益率为4.3370%。

宝宝还会继续下跌吗？平均收益率会不会跌破4%？据业内分析，4月底的降准向市场释放了大量流动性，是近期市场利率下滑的主要因素，目前资金面处于宽松状态，目前隔夜到一个月shibor仍在下降，但3个月以上利率已经出现反弹，预计市场利率继续下跌空间有限。

4月银行理财收益率 下跌至4.85%

本报讯(记者 周静) 4月份银行理财收益率下跌至4.85%，发行量也同步下降。融360监测的数据显示，4月份银行理财产品发行量较3月份减少了2783款，降幅为20.42%；平均预期年化收益率为4.85%，较3月份下降了0.03个百分点，连续两个月下跌；平均期限为6.3个月，较3月份增长了0.2个月。

收益率的下跌主要受市场资金较为宽松的影响。4月17日央行宣布自4月25日开始下调各大商业银行存款准备金率1个百分点，向市场释放了4000亿增量资金，当月资金流动性整体宽松，导致理财收益进一步下滑。

4月份银行理财产品发行量下降主要有两方面的因素：一是历年来4月份发行量都会环比下降，受春节假期影响2月份发行量往往会大跌，3月份受补发及季节性考核因素影响，当月发行量会大增，所以4月份相较于3月份往往会出现发行量下降，比如2016年和2017年4月发行量环比降幅分别为7.15%、12.36%。二是资管新规4月底发布之后，银行

已有存量需要压缩，新增理财计划也要调整，导致产品发行量减少，所以今年4月份发行量降幅要大于往年。从历年发行量来看，2月份通常是全年发行量最低的月份，但是今年4月份发行量甚至要低于2月份。

从不同收益类型来看，4月份保证收益类理财产品发行量较为稳定，平均预期收益率为4.35%，保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为4.31%，非保本浮动收益类理财产品平均预期收益率为5.12%。

4月份保本理财发行量占比为33.15%，与之前相比差别不大，资管新规落地，银行还有一定的过渡期，所以短期内保本理财仍会继续发行，但是发行比例会逐渐降低。

从不同期限来看，4月份3个月以内理财产品平均预期收益率为4.73%，3-6个月理财产品平均预期收益率为4.87%，6-12个月理财产品平均预期收益率为4.90%，12个月以上理财产品平均预期收益率为5.12%。

宁波海关 全力封堵“洋垃圾”入境

本报讯(记者 黎莉 通讯员 吕佩峰 陈晶 金 赵悦辰) 废牛皮、废橡胶、废塑料……在一般人眼里，进口的应该都是不错的产品，但你可能不知道，也有“洋垃圾”被进口。记者从宁波海关了解到，今年以来，宁波海关深入开展打击“洋垃圾”专项行动，前4个月，累计查获固体废物58起，办理退运出境固体废物101票共计4039.72吨，涉及案值6830.44万元。

日前在宁波海关业务现场，关员姚波正在处理一起“洋垃圾”退运。这次需要退运的是一批废锌灰，重量共计208吨，涉案金额达94万余元。据悉，这批货物是某公司从境外进口的冶炼用氧化锌富集物，共有10个集装箱。宁波海关查验后发现，货物实际为黄褐色粉末状物，有些许结块，显然不是正品。“经过鉴定，这10个集装箱的货物全部为锌灰。锌灰中含有较多的重金属有害物质以及少量氯和微量溴等非金属有害物质，在冶炼过程中会产生大量铁、铅、铬等杂质，对人体造成较大的伤害，确定是‘洋垃圾’无误，因此根据规定直接就地退运。”

不同于一般的固体废物，“洋垃圾”因为几乎没有利用价值但对环境却起着极大的破坏作用等特性，多年来一直危害着中国的环境资源。据悉，从去年起中国正式通知世界贸易组织，从2017年年底开始不再接收包括废弃塑料、纸类、废弃炉渣与纺织品等十四大类的125种固体废物。

宁波3家企业 纳入MSCI名单

本报讯(记者 朱锦华) 昨日，MSCI公布半年度指数调整的结果，宣布纳入MSCI新兴市场指数的234只A股名单，6月1日起生效。

纳入MSCI的A股中，银行、非银金融、医药生物等三大行业的股票最多，分别为30家、20家、18家。从市值占比来看，银行业最高，其次是非银金融，食品饮料排第三。

此次纳入MSCI的A股包括三家宁波的上市公司，分别为宁波银行、宁波港、雅戈尔。从去年的年报来看，宁波银行去年以93.34亿元的净利润领跑甬企，宁波港排在第二位，去年赚了26.77亿元，这两家企业处于甬企盈利能力的金字塔尖。

不过，从消息公布后市场的反应来看，三家企业的股价昨日并没有明显的提升，均只是微涨。

宁波银河证券分析师吴刚指出，从韩国等纳入MSCI的经验来看，纳入MSCI前后，增量资金流入利于改善资金供需状况，短期对市场有明显提振作用，市场中长期走势更大程度上与经济周期趋同。

吴刚也提醒股民，随着A股市场对外开放的程度越来越高，A股市场与海外市场的联动效应越发明显。因此投资方面，海外不确定性带来的风险扰动仍需保持警惕，不宜盲目追热点，回归基本面，寻找估值与盈利匹配的优质个股，价值成长均衡配置为佳。